
DECLARATIA DE POLITICA ÎN DOMENIUL
SISTEMULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT

Noi, SC MOTOMEDIA SRL ne angajăm să implementăm și să menținem sistemele de
management integrat în conformitate cu cerințele standardelor internaționale ISO 9001
(Managementul Calității), ISO 14001 (Managementul Mediului) și ISO 45001 (Managementul
Sănătății și Securității Ocupaționale) pentru a asigura excelența operațională și dezvoltarea
durabilă a afacerii noastre.

Calitatea (ISO 9001):

Ne angajăm să furnizăm produse și servicii care îndeplinesc sau depășesc așteptările clienților
noștri și să ne îmbunătățim continuu procesele și eficiența sistemului de management al calității.
Ne asigurăm că obiectivele noastre de calitate sunt stabilite, revizuite și actualizate periodic
pentru a satisface nevoile în continuă evoluție ale pieței și ale părților interesate.

Mediu (ISO 14001):

Ne angajăm să protejăm mediul, să prevenim poluarea și să îmbunătățim continuu performanța
noastră în domeniul mediului.
Ne străduim să gestionăm eficient resursele naturale, să reducem emisiile de deșeuri și să
minimizăm impactul negativ al activităților noastre asupra mediului înconjurător.
Ne asigurăm că obiectivele noastre de mediu sunt stabilite, revizuite și actualizate periodic
pentru a satisface cerințele legale și de reglementare aplicabile.

Sănătate și Securitate Ocupațională (ISO 45001):

Ne angajăm să asigurăm un mediu de lucru sigur și sănătos pentru angajații noștri și pentru
toate părțile interesate implicate în operațiunile noastre.
Ne străduim să identificăm și să gestionăm riscurile pentru sănătate și securitate în timp util, să
prevenim accidentele și bolile profesionale și să îmbunătățim continuu performanța noastră în
acest domeniu.
Ne asigurăm că obiectivele noastre de sănătate și securitate ocupațională sunt stabilite,
revizuite și actualizate periodic pentru a satisface cerințele legale și de reglementare aplicabile.
Ne angajăm să ne conformăm cu toate legile și reglementările aplicabile și să menținem un
dialog deschis cu toate părțile interesate, inclusiv angajații, furnizorii, clienții și autoritățile de
reglementare.

Conducerea SC MOTOMEDIA SRL își asumă responsabilitatea pentru implementarea,
menținerea și îmbunătățirea continuă a sistemelor de management integrat
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